
АНКЕТА ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ 2017г. 

 средняя группа           (16 человек) 

 

1. Нужны ли праздники в детском саду ? 

   Да   -   16-100%             Нет  - 0              Иногда- 0 

 

2. Посещаете ли Вы детские праздники? 

    Да -  13ч-81%                Нет  - 0             Иногда-3ч -18% 

 

3. Что Вы ждете от детского праздника: 

     * выступление своего ребенка:          14ч-87% 

     * выступления других детей:               3-18% 

     * интересного сценария, действия?:   6ч-37% 

 

4. В какой роли Вы хотели бы видеть своего ребенка: 

    * чтеца:                 13ч-81% 

    * певца:                 9ч-56% 

    * танцора:             15ч-93%      

    * музыканта:     9чел. - 56% 

 

5. Можете ли Вы на детском празднике: 

    * спеть:                                                            4ч-25% 

    * станцевать:                                                   3ч-18% 

    * сыграть на музыкальном инструменте:     8ч-50% 

    * показать фокусы:                                          2ч-12% 

    * принять участие в спектакле?                     8ч-50% 

 

6. Беспокоит ли Вас состояние Вашего ребенка на празднике: волнение,                         

страх, какие-то комплексы? 

              нет: 3 человека -18%; 

             да:  10 человек -62% 

 

7. Можете ли Вы с пониманием отнестись к неучастию Вашего ребенка в 

солирующих номерах праздника из- за испытываемых им  переживаний ? 

Да: 16человек -100% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



АНКЕТА ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ 2017г  

старшая  группа  (17человек) 

 

1. Нужны ли праздники в детском саду ? 

   Да   -   17-100%             Нет-0                 Иногда- 1-5% 

 

2. Посещаете ли Вы детские праздники? 

    Да  13ч-76%                Нет   0             Иногда-5ч -29% 

 

3. Что Вы ждете от детского праздника: 

     * выступление своего ребенка:          14-82% 

     * выступления других детей:               3-18% 

     * интересного сценария, действия?:   9 -53% 

 

4. В какой роли Вы хотели бы видеть своего ребенка: 

    * чтеца:                 8 -47% 

    * певца:                 7 -41% 

    * танцора:             13 -76%      

    * музыканта:      3 - 17% 

 

5. Можете ли Вы на детском празднике: 

    * спеть:                                                            1 -6% 

    * станцевать:                                                   1 -6% 

    * сыграть на музыкальном инструменте:     1 -6% 

    * показать фокусы:                                          0 

    * принять участие в спектакле:                    12-70% 

 

6. Беспокоит ли Вас состояние Вашего ребенка на празднике: волнение,                         

страх, какие-то комплексы?  

нет: 13- 76%; 

да:   4- 24% 

 

7. Можете ли Вы с пониманием отнестись к неучастию Вашего ребенка в 

солирующих номерах праздника из- за испытываемых им  переживаний ? 

да – 15 - 88% 

иногда – 1 -5% 

Сложно ответить: 1 -5% 

 

 

 

 


